

---

## **Окончено расследование причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть человека**

Как установило следствие, 05 февраля 2008 года, в пгт. Прогресс Амурской области, около 01.00 часа, гражданин Б., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находился на улице, у второго подъезда одного из домов по ул. Ленинградской. В это время, к сидящему на скамейке Б., расположенной рядом с вышеуказанным подъездом, подсел П., который также находился в состоянии алкогольного опьянения. П. предложил Б. распить имеющееся у него спиртное. Б. отказался от поступившего предложения. Тогда П. стал нецензурно оскорблять Б., в результате чего между ними произошла ссора.

В ходе ссоры Б. нанес П. многочисленные удары со значительной силой руками, ногами, а также деревянной палкой используемой в качестве трости, которую ранее отобрал у потерпевшего, в область головы, лица, груди, и другим частям тела П., при этом в совокупности нанеся ему не менее 9 ударов, от которых наступила смерть потерпевшего.

Б. вину в содеянном в ходе следствия не признал.

Уголовное дело в настоящее время направлено в суд.

Максимальное наказание, которое может быть назначено судом по данной статье является лишение свободы на срок до пятнадцати лет.

07 Мая 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/680479>